

УДК 338.431.7

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МЕТОДОВ ЭКОНОМЕТРИЧЕСКОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ ПРИ
ПРОГНОЗИРОВАНИИ ФАКТОРОВ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКИХ
ТЕРРИТОРИЙ

Е.В. Стомба, к.э.н., доцент

г. Бирск, ФГБОУ ВПО Бирский филиал БашГУ

*Исследования выполнены при финансовой поддержке РГНФ в рамках
научно-исследовательского проекта РГНФ «Разработка стратегии устойчивого развития
сельских территорий Республики Башкортостан
», проект
14-12-02004
ау.*

Уже на рубеже 60-70 годов прошлого века мировая наука стала искать пути решения проблем устойчивого развития. Понимание этих проблем отразилось в принятии целого ряда международных документов, в том числе в решениях Конференций ООН по экологии и развитию (Рио-де Жанейро, 1992 г. и 2012 г.), сессии ФАО (Рим, 1996 г.), отдельных разработках подразделений Мирового Банка (январь, 2000 г.), Всемирном

Автор: Стомба Е.В.
20.04.2014 22:43 -

саммите по устойчивому развитию (ЮАР, 2002 г.). В последнее время отечественные экономисты все большее значение придают решению вопросов разработки концепции устойчивого развития аграрной сферы на региональном уровне и, в том числе, на уровне сельских территорий.

...

Полный текст во вложении